

Zápis
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 31.5.2022 v Kultúrnom dome
v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Ing. Lucia Sukeľová, starostka obce, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s programom. Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Za program dala následne hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – program bol schválený jednomyseľne.

Za zapisovateľku bola určená Jana Krokkerová, pracovníčka obce, do návrhovej komisie boli navrhnutí Horymír Krokker a Ondrej Katkovčín, za overovateľov zápisnice Štefan Kozák a Mgr. Jaroslav Koval'.

Za navrhované zloženie pracovných komisií dala pani starostka hlasovať- všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Pani starostka predniesla kontrolu plnenie uznesení s predchádzajúceho zasadnutia.

V súvislosti so žiadosťou p. Boženy Farkašovej pani starostka navrhla obhliadku o 18 hod. v zložení Kozák, Krokker, Lengerová, Bodnár a Koval'.

Ďalej pani starostka informovala, že obec podala žiadosti o finančné prostriedky (ŠFRB, MH SR) na výstavbu nájomných bytov .

Ďalším bodom bola informácia o potrebe obstarania Zmien a doplnkov č. 4 ÚPN O Jasenov. O zmeny požiadali samotní občania, vlastníci parciel na ktorých by chceli realizovať výstavbu RD.

Ing. Tomáš Katkovčín má vypracovaný projekt pre umiestnenie fotovoltaických panelov na parcele o veľkosti cca 10 000 m².

Pani starostka zároveň vysvetlila aj požiadavky za obec – ochranné pásmo hradu, 4 miesta oddychové zóny – Baniš'ová Lúka, Chata za hradom, ihrisko pod hradom.

Miroslav Bodnár navrhol, aby sa už územný plán nerozširoval.

Pani starostka informovala o pripravovanom projekte „ Domov seniorov v obci Jasenov“

Po vybavení všetkých náležitosti a stavebného povolenia by sa mal začať stavať na obecnej parcele za záhradou p. Gaval'ovej a p. Nemcovej.

Prístupová cesta by bola z druhej strany od koleša šťastia.

Ing. Tomáš Katkovčín podal žiadosť do obstarania ZaD č.4, kde by na parcele , ktorá je vo vlastníctve jeho sestry osadil so súhlasom všetkých dotknutých orgánov fotovoltaické panely.

K tomuto návrhu mal pripomienku Štefan Kozák, pozemok susedí s pozemkom urbariátu, bude to problém aj z poľovníckého aj urbárskeho hľadiska. Je proti.

Miroslav Bodnár je tiež proti.

Po tejto rozprave dala pani starostka hlasovať s tým, že zo zmien a doplnkov bude vylúčená požiadavka pána Čubáka a Ing. Tomáša Katkovčina.

Za sumár zmien a doplnkov dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Pribudli aj 2 žiadosti o pridelenie bytov – Jakub Galajda a Katarína Sopčáková, komisia odporúčila tieto žiadosti schváliť. Pani starostka dala hlasovať, žiadosti o pridelenie bytov boli schválené.

V rôznom boli podané informácie:

- MK SR obci schválilo dotáciu na hrad vo výške : 32 000,eur
- PSK získali sme pre obec a združenie na hrad – spolu 3000,- eur
- Do konca mesiaca august je možné podať žiadosť o získanie financií na „ Domov seniorov“
- Silvia Knapiková súhlasí s tým, aby pri samotnom umiestňovaní mali prednosť občania z obce a zároveň budú aj pracovné príležitosti.

Pani starostka následne dala hlasovať za zámer získania dotácie na výstavbu Domova seniorov - všetci prítomní hlasovali za – zámer bol schválený jednomyseľne.

- Informácia o žiadosti p. Jaroslava Šuľáka o vysporiadaní parcely
- 16.6.2022 sa uskutoční kolaudácia časti vodovodu na ulici Poľnej a zároveň sa začne s výstavbou ďalšej časti v dĺžke 743 m.
- Mgr. Jaroslav Kovaľ upozornil na výtlky na cestách
- Zanesený rigol na ul. Okružnej smerom od pamätníka / upozornila PhDr. Silvia Knapiková a Miroslav Bodnár

Po vyčerpaní všetkých informácií a pripomienok vyzvala pani starostka návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie, za ten po prednesení dala hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

V závere pani starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 31.5.2022

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Štefan Kozák

Mgr. Jaroslav Kovaľ